

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет транспорта (МИИТ)»

**Российская открытая академия транспорта
Кафедра «Философия, социология и история»
Международная академия наук педагогического образования (МАНПО)**

г. Москва

Уважаемые коллеги!

Российская открытая академия транспорта РУТ (МИИТ) и Международная академия наук педагогического образования (МАНПО) приглашают вас принять участие в Международной научно-практической конференции **«Актуальные проблемы социально-гуманитарных исследований: традиции и перспективы» (к 300-летию Российской академии наук и великого немецкого философа Иммануила Канта)»,** которая состоится **13 июня 2024 г.**

Аудитория конференции: зарубежные и отечественные специалисты в области философских, политологических, культурологических, филологических и иных смежных научных исследований, профессиональная или учебная деятельность которых непосредственным образом соотносится с социально-гуманитарной проблематикой.

Цель конференции:

- Ознакомление аудитории конференции с результатами актуальных зарубежных и отечественных исследований по широкой тематике социально-гуманитарных исследований.
- Обмен мнениями и проведение конструктивных дискуссий по научным вопросам, связанным с профильной направленностью конференции.
- Укрепление взаимодействия научного сообщества ученых и специалистов.

В рамках конференции планируется проведение Круглого стола.

Планируемые вопросы к обсуждению:

Традиции и инновации в условиях неопределенности.
Вечные и новые вопросы философии, морали и этики.
Специфика социально-гуманитарных проблем в начале XXI века и пути их решения.

Особенности интеллектуальной и эмоциональной жизни современного человека в условиях новых рисков и неопределенности.

Проблема самоидентификации в условиях многообразия сценариев будущего.

Современные проблемы коммуникации и понимания.
Актуальные проблемы геополитики и места России в мире.
Актуальные проблемы отечественной истории и историографии.
Актуальные проблемы военно-гуманитарных наук и преподавания специальных дисциплин.

Образование, труд, занятость: развитие и глобальные вызовы.

Конференция состоится по адресу: г. Москва, ул. Часовая, 22/2.

Форма участия:

- очное участие (выступление с докладом и публикация статьи);
- заочное участие (публикация статьи без выступления).

Рабочий язык: русский

Важные даты:

- срок приёма заявок и статей – до **12.05.2024** г. включительно;
- информирование заявителей об одобрении участия в конференции с докладом – до 30.05.2024 г. включительно.

По итогам конференции будет опубликован сборник научных статей. Сборник будет размещен в полнотекстовом формате на сайте <https://elibrary.ru/> и индексируется в РИНЦ (Российский индекс научного цитирования). Сборнику будет присвоен ISBN. Сборник рецензируется. Участие в конференции бесплатное. Оплата проезда и проживания участников осуществляется за счет направляющей стороны и собственных средств участников.

Для участия в конференции необходимо отправить заявку на участие и прикрепить материалы через форму онлайн-регистрации <https://forms.yandex.ru/u/65bb3ea302848f1e19959959/>

1. Статья Иванова И.И. (word).
2. Согласие на размещение статьи в РИНЦ на сайте e-library.ru «Согласие Иванова И.И.» (скан).
3. Заявка Иванова И.И. (word).
4. Результаты проверки статьи (скан) на уникальность full-версия.

Просим участников отметить необходимость отправки сертификата участника конференции на электронную почту.

Важно! В случае нескольких соавторов (Иванов И.И., Петров П.П.) просьба регистрироваться на конференцию первому автору (Иванову И.И.). В согласии на размещение нужно указать данные ВСЕХ соавторов. В заявке отразить полную информацию обо ВСЕХ соавторах. В случае возникновения вопросов просим обращаться на адрес conf-psh@yandex.ru к оргкомитету.

Организационный комитет:

Председатель: *Баринова Галина Викторовна*, доктор философских наук, доцент, завкафедрой «Философия, социология и история».

Вермишова Полина Ивановна, кандидат философских наук, доцент кафедры «Философия, социология и история».

Сетин Алексей Николаевич, старший преподаватель кафедры «Философия, социология и история».

Синицына-Солодкая Екатерина Владимировна, ассистент кафедры «Философия, социология и история».

Требования к оформлению материалов

К участию в конференции принимаются статьи, не опубликованные ранее, соответствующие тематике конференции, объёмом не менее 5 страниц, выполненных индивидуально, не менее 8 страниц, выполненных в соавторстве (количество участников – не более 4 человек), но не более 15 страниц.

Статьи должны быть выполнены в текстовом редакторе Microsoft Word в формате *.doc, *.docx или *.rtf и отредактированы по следующим параметрам: формат листа А4 (210x297), все поля по 20 мм, шрифт – Times New Roman Cyr, 14 pt, межстрочный интервал – 1.5, выравнивание по ширине страницы, абзацный отступ – 1,25 см. Аннотация, ключевые слова, примечания, литература – 12 pt. Образец оформления статьи в приложении 3.

Не допускается абзацный отступ с помощью клавишей «пробел» и «табуляция». Инициалы в тексте и ссылках соединяются с фамилией с помощью «неразрывного пробела» одновременным нажатием клавиш Shift+Ctrl+Пробел: И.О. Фамилия. Слова в тексте должны разделяться одним пробелом. При наличии списков все отступы и табуляция одинаковые в тексте. Рекомендуется автоматическая расстановка переносов. Номера страниц не указывать.

При наличии в тексте рисунков/картинок, фото, ссылки на рисунки и указание авторства рисунков обязательны. Не рекомендуется использование таблиц. Графические объекты (схемы, диаграммы и т. п.) должны быть сгруппированы (выделить все части объекта при нажатой клавише Shift с помощью левой кнопки мыши, затем щелкнуть правой кнопкой - группировка - группировать). Иллюстрации в виде чертежей, графиков, схем, диаграмм, размещённые в статье представляются отдельными графическими изображениями и файлами электронных документов, нумеруются, указывается их авторство.

Следует различать дефис и тире. Тире выделяется пробелами с обеих сторон. С обеих сторон дефиса пробел не ставится. При выделении текста внутри одних кавычек другими в конце выделения ставится только одна закрывающая кавычка: текст «цитата «цитата внутри цитаты». Кавычки «елочки» («и»).

Текст примечаний размещается после текста статьи с подзаголовком Примечания со сквозной нумерацией, шрифт 12 pt.

Ссылки проставляются в тексте после использованного материала в квадратных скобках указанием номера источника и страницы [2, с. 29]. Список литературы составляется в алфавитном порядке, рекомендуется не более 7 источников.

Примечания к тексту НЕ автоматические, в верхнем регистре после слова.

Библиографический список составляется в соответствии с действующими требованиями **ГОСТ Р 7.0.100-2018**.

Оригинальность статей должна быть не ниже 70 % full версии Антиплагиат (подсчет производится без учета раздела «Список литературы», но с учетом разделов «Аннотация», «Ключевые слова»). Редакция оставляет за собой право осуществлять литературную правку, корректирование, сокращение текстов статей, а также отклонение представленных текстов без объяснения причин.

Форма онлайн-регистрации на конференцию:

<https://forms.yandex.ru/u/65bb3ea302848f1e19959959/>

Приложение 1

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ

в Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы социально-гуманитарных исследований: традиции и перспективы» (к 300-летию Российской академии наук и великого немецкого философа Иммануила Канта)»

Дата проведения: 13 июня 2024 года, г. Москва.

ФИО	
Ученая степень	
Ученое звание	
Должность	
Место работы	
Контактный телефон, e-mail	
Название статьи	
Форма участия: очная с докладом или заочная (публикация)	

Приложение 2

СОГЛАСИЕ НА РАЗМЕЩЕНИЕ СТАТЬИ

monograph. Publisher : College Student Educators International ACPA, Indiana State University, 2021. 122 p. - URL: <https://scholars.indstate.edu/handle/10484/12520> (дата обращения : 07.11.2023). - Текст : электронный.